PaBHOCUNbLHLI X crneayowme ypaBHEHNUA?

2x-1=4-1,5x n 3,5x-5=0,

25*1=2-3 » 3Zx+1=-3.

YCcTaHOBUTL, Kakoe U3 ABYX YPaBHEHUN ABNSAETCA
creacTtBUEM Apyroro?

x-3=0 n x%-5x+6=0



ApNPMETUYECKMM KBaapaTHbIM KOPHEM
M3 YyMcna a HasbiBaeTcd HeoTpuLaTenbHoe
4yncrno b, KBagpaT KOTOPOro paBeH a

Gnsovbo

ecnun a=b?



UTO 0OLLEero B aTux ypaBHEHUAX?
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VippauumoHanbHoe
YpaBHEHUSA-

9TO YpaBHEHUS, B

KOTOPbIX HEN3BECTHOE

HaxoguTca noa

3HAKOM KOPHS.



CBOUCTBO:

[Tpn BO3BEeAeHUn 0benx Yacten
YPpaBHEHUS B HATyparibHYIo0
CTEeNeHb Nnosly4yaeTcH
ypaBHEHWE-CNEACTBUE AaHHOIO.



|. PewweHne ypaBHEHUI BUAaA \/f(x) =d

N3 onpeaesrieHnd KBaaparHoro KOpHA Crieayer.
1) a 20
2
2) (Va) =a



[Tpymep. PellnTb ypaBHEHUE:

Jx =2

PelueHue:

Bocnonb3yemcsa onpeaeneHmem
KBagpaTHOro KopHs. Torga x=22,
T.e. Xx=4.

OTBeT : X=4



. PelueHue ypaBHeHuid Buga VJ (X) +4/g(x) =a
MNpumep: +x+2 ++4x—4 =0

PeLueHue: x+2=0
< ;
\x—4:O
x = /
y . HeT peLueHunu.
)
x=4

OTBET. HET pELLUEHUN.



1. PewueHue ypasHeHun suga v/ (¥) = yg(x)

lo onpeaeneHuo KBagpaTtHoro KopHs f(x)=20 u
g(x) 20. Takum obpasom, YTOObI HAUTKU peLLe-HUA
YpaBHEHUSA, HYXXHO HAaUTU Taknue 3Ha4YeHU
Hen3BeCTHOW, MPU KOTOPbIX BbIMOSIHAKTCA che-

Ayrwmne yCrioBUA:

f(x)=0
12(x)=0

S (x) =g(x)




Mpumep. PelunTe ypaBHeHMe \/x — 5 = \/Zx &
PeweHune (I cnocob):
000: (x—5>0 (x>5

2x-320 x =15

X-5=2x-3
X=-2 — He npuHaanexut O0O.

OTBET: HET peLUEeHUn.



PeweHune (Il cnocob):

[MpnpaBHUBaEM BblpaXXeHUs, CTOSALLME MOAd, KOPHEM:

X-5=2x-3,
X=-2
[poBepkKa: [lpn x=-2 oba BbipakeHus,
CTOodLWMe Noag 3HakamMum KOpHeEN
95— LL| il P

OyayT oTpuuaTeribHbIMU, YTO
\/2(_2) —3 He COOTBETCTBYET

onpeneneHuto

apUNPMETNYECKOIrO KOPHA.

OTBET: HET peLUEHUN.



pumep. PelunTte ypaBHEHME 3&/2)(,‘ -+ 3 = 1

PelieHue: [ lpoBepKa:
2x+3=1,
3/2(— L
- 32(-1)+3 =1
1 1=1, x=-1 —
x=-1.
KOPEHb

OT1BeT: Xx=-1. ypaBHeHuUs.



Mpumep. PewmnTe ypaBHEHME 4\/)(32 +12 =x

PeLleHue: [ lpoBepKa:
X2+12=X4, X, =2 4\/22 +12 =2
4_y2 R
X*-x*-12=0 X,=2 — KOpeHb ypaB-
2 2 HEeHUS
’ X, =2 4/(=2)’+12=2
X,=2, X,=-2 HeT y
PELLEHUN -2=-2,

2 * -2,
X,=-2 — NOCT.KOPEHb

OTBeT: X=2.



[TpoBepb cebs

! 2 1. Boibepute nppaumoHansHoe ypaBHEHUE:
) Q y y y'-3y2=4
2.4BnseTcda nn Yncno 4 KOpHeEM ypaBHEHUS Nx-2 = «J' —i2

A) Oa; B) HeT.
3. HanTtu obnactb onpeaeneHnsa oyHKUMm e «,'rx —2+.fx+5
A)x=2; B)x=-5; B)x=2, x=-5.

4.PelunTb ypaBHeHMe

A)
*-,G =4

b)
Nx+l=1

OTBET: 1A; 2b; 3A; 4A)x=16; b) x=0.




[lomaLuHee
3agaHune:

[laparpad 9,
Ne152(2), Ne153(2),
Ne154(2,4), Ne156(2,4)






